

Наручилац:

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗДРАВСТВО 105700713

Назив поступка:

Услуге сачињавања и објаве стручних, здравствено васпитних и едукативних текстова у јавним гласилима-ПО ПАРТИЈАМА

Референтни број:

138-404-68/2023

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА И ОСТАЛИ ЗАХТЕВИ НАБАВКЕ

Део конкурсне документације који је генерисан путем Портала у случају када је наручилац означио опцију аутоматског рангирања понуда на Порталу јавних набавки

Назив предмета / партије: **ПАРТИЈА 4: „ ВАСКУЛИТИСИ “**

Наручилац је дефинисао критеријуме за доделу уговора на основу:

Цене

Изабран начин рангирања прихватљивих понуда:

Аутоматско рангирање

Остали захтеви набавке (који нису наведени изнад као критеријуми)

Назив: **ВЕЛИЧИНА СТРУЧНОГ ТЕКСТА**

Јединица мере: **КАРАКТЕР**

Опис и појашњење критеријума и докази потребни за проверу:

СВАКИ ОД СТРУЧНИХ ТЕКСТОВА КОЈИ СЕ ОБЈАВЉУЈЕ МОРА ДА БУДЕ ВЕЛИЧИНЕ КОЈА САДРЖИ ОДРЕЂЕНИ МИНИМАЛАН БРОЈ КАРАКТЕРА (НА ЈЕДНОЈ СТРАНИ).

Ограничења:

Ограничена је минимална вредност коју понуђач може да понуди

Минимална дозвољена вредност: **4.000,00**

Ограничена је максимална вредност коју понуђач може да понуди

Назив: **БРОЈ ФОТОГРАФИЈА У КОЛОРУ**

Јединица мере: **КОМАД**

Опис и појашњење критеријума и докази потребни за проверу:

ПОТРЕБНО ЈЕ ДА СВАКИ ОД СТРУЧНИХ ТЕКСТОВА ПРАТИ МИНИМАЛНО 1 ФОТОГРАФИЈА.

ФОТОГРАФИЈА КОЈА СЕ ОБЈАВЉУЈЕ ТРЕБА ДА БУДЕ У КОЛОРУ.

Ограничења:

Ограничена је минимална вредност коју понуђач може да понуди

Минимална дозвољена вредност: **1,00**

Ограничена је максимална вредност коју понуђач може да понуди

Назив: **РОК ЗА ОТПОЧИЊАЊЕ ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ**

Јединица мере: **ДАН**

Опис и појашњење критеријума и докази потребни за проверу:

РОК ЗА ОТПОЧИЊАЊЕ ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ, ПОЧЕВ ОД ЗАКЉУЧЕЊА УГОВОРА, ОДНОСНО ОБОСТРАНОГ ПОТПИСИВАЊА.

Ограничења:

- Ограничена је минимална вредност коју понуђач може да понуди
Минимална дозвољена вредност: **10,00**
- Ограничена је максимална вредност коју понуђач може да понуди
Максимална дозвољена вредност: **20,00**

Напомена: У овом делу наведени су остали захтеви набавке који нису претходно наведени као критеријуми за доделу уговора, а понуђач мора на њих да одговори приликом попуњавања електронског обрасца понуде. Ти захтеви могу да се односе на захтеве набавке, које наручилац сматра релевантним за закључење уговора и који се могу нумерички исказати-

Резервни критеријуми

Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, као најповољнија понуда биће изабрана понуда понуђача који понуди већи број карактера текста, а уколико ни након примене наведеног резервног критеријума не буде било могуће изабрати понуду, уговор ће бити додељен понуђачу који је понудио краћи рок за отпочињање извршења услуге.

Примена жреба

1) Уколико након рангирања на основу критеријума за доделу и резервних критеријума (ако су дефинисани) није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које су најповољније након рангирања на основу критеријума за доделу и резервних критеријума (ако су дефинисани).

Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће прво извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Након извлачења првог папира наручилац извлачи преостале папире један по један те сходно редоследу којим су извучени рангира преостале понуђаче.

Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

2) Сходно члану 36. став 3. Закона о јавним набавкама, понуђачи могу да поднесу понуду за једну, више или за све партије. Међутим, уговор за јавну набавку може да се додели једном понуђачу - за једну партију. Наручилац има посебан интерес да порука коју шаље становништву објавом стручно –едукативних текстова, допре до што је могуће већег броја читалаца. Сходно томе, могуће је да се једном понуђачу – издавачу дневних новина, додели уговор само за једну партију.

У случају када би примена критеријума за доделу уговора довела до тога да се једном понуђачу додели више партија од максималног броја који је наручилац одредио, наручилац у складу са чланом 36. став 5. Закона о јавним набавкама, одређује следећи критеријум: У овој ситуацији наручилац наводи у документацији о набавци објективне и недискриминаторске критеријуме или правила која намерава да примени приликом одлучивања о додели уговора за партије у случају када би примена критеријума за доделу уговора довела до тога да се једном понуђачу додели

више партија од максималног броја који је наручилац одредио. Уколико се деси да један понуђач има економски најповољнију понуду у две или више партија, према критеријуму за доделу уговора који је одређен у документацији о набавци и резервном критеријуму, избор партије у којој ће понуђачу бити додељен уговор биће извршен на следећи начин (примењено по наведеном редоследу):

а) уговор ће бити додељен, од свих партија где понуђач има најповољнију понуду, за ону партију у којој је понудио најнижу цену; или

б) биће изабран за ону партију где је по редоследу из записника о отварању понуда поднео најранију понуду (по датуму и времену подношења); или

ц) Уколико на напред наведени начин није могуће поступити, употребиће се жреб. Након поступка жребања, уговор се додељује понуђачу у оној партији за коју је извучен жребом.